196

THERMASGARD® ALTM 2

Datuuk TemnepaTypbl HaknagHoli/ HaknaaHo# ana Tpyb,
BKJ1. XOMYT, C BbIHECEHHBIM AATUNKOM, Kanubpyemsiii,
C nepeksIloYeHNeM MeXAY HECKOIbKMMU ANana3oHaMi U aKTUBHBIM BLIXOA,0M

Kanubpyembiit npeobpasoBaTens TeMnepaTypbl M3MepUTENbHbIA HaknafHoi ana Tpy6
THERMASGARD® ALTM 2 ¢ 8 nepek/itoyaemMbIM1 1anasoHamn U3MepeHna, BCTPOEHHBIM MK
LUCTEHUNOHHBIM [aTuUlKOM, 8HanoroBbIM BbIXOAOM, XOMYTOM W KNEMMHbIM KOpobuaTbiM Kopnycom u3
NnacTuka C BbICOKOW yAapHOi BASKOCTbIO, KPbILKa kopryca ¢ BbicTp03aBOpaunBaeMbiMu BUHTaMU, Ha
Bbibop ¢ aucnneem unu 6es aucnnes. MNpefHasHaueH ANA U3MEPEHUA TEMMEPATYPbl HA MOBEPXHOCTU
TpybonpoBogos, Tpyb (Hanpumep, ropAYero 1 xos0AHOr0 BOAOCHABXEHUA) AN OTOMNUTENBHBIX
marncTpanei ¢ Lenblo perynupoBaHua cteneHn Harpesa. [pubop kanubpyetca Ha 3aBofe npu
13roToBneHun. BoamoxHa tocTnposka / kanubposka npu akcnayaTtaunn (HacTpaMBaeMbiMy ABAAIOTCA
[18Na30H 1 NONOXEHNE Hyna).

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpsaxeHue nutaHna: 24 B nepem. / noct. Toka (+10 %) ana sapnaHta U
15...36 B nocT. Toka 4nA BapuaHTta |, 3aBMCWT OT HArpysku,
cTabunnanpoBaHHoe, ocTaToyHas BonHuctocTs +0,3 B

Rs (Om) =(Uy- 14 B) /0,02 A ona BapuaHTa |

R, > 5 kOm gna sapuaHta U

< 1,0B-A / 24B nocrt. ToKka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka

Pt1000, DIN EN 60751, knacc B (Perfect Sensor Protection npu IP68)

nepeknwyeHne Mexay 8 amanazoHamu usmepeHus

cM. Tabnuuy (onunoHanbHo — Apyrue AnanasoHbl N3MepeHus)
Tuax Oonee +100°C, pabounii auanason —50...+150 °C;

¢ pyuHoii koppekuueii Hyna (£10K)

+0,2 K npu +25°C

0-10 B unmn 4...20 mA

Harpyska:
ConpoTtuBneHne Harpysku:
MoTpebnaeman MOWHOCTb:
YyBCTBUTENbHBbIA 3NEMEHT:
[lnanasoHbl N3MepeHua:

MorpewxocTs (temnepatypal:
Bbixona:

TemnepaTypa
OKpyXalowen cpenbl:

Tun NoaKMYeHNa:
MoHTax /noaknioueHue:

—30...+70°C (nameputenbHbliil npeobpasoBaTenb)

no ABYX- UM TPEXNPOBOAHOI CXeMe

beckoHeuHas meTannuyeckans cTaxHaa nexHta (xomyT)

C 3aMKoM 13 mMeTanna (comepxutca B KOMMNSEKTe nocTaski)
P=13-92 mm (Ya-3 gwoiimal; L=300 mm

NNacTuK, YCTORUMBLIA K yNbTPathoneToBoMy UanyueHunio,
nonuamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu,

¢ beicTpo3aBopaunMBaeMbiMu BUHTaMK (KoMBUHaUMA WAnL / KPECToBOIA
wnuy), uBeT —TpaHcnopTHbIA benblil (aHanoruueH RAL 9016),
KpbilWka aucnnea npospauHas!

72 x B4 x 37,8mm  (Tyr 1 6es gucnnes)

72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 ¢ aucnneem)

M16x1,5; c pa3rpyskoli 0T HATAXEHWUA, CMEHHOE UCMOSIHEHUE,
makc. BHyTpeHHuit guametp 10,4 mm

cunukoH, SiHF, 2 x 0,25 mm2, KL=1,5M™, co cHATO nsonaunei
Ha KOHLAx ¢ HakoHeuHukamu (onuuoHanbHo — PTFE po +250°C
UM CTEKIOHWTb C NpOoBOSioYHoi onneTkoi go +350 °C)
0,14-1,5MM2, No BUHTOBLIM 3aXMaM

=100 MOwm, npu +20°C (500B nocToaHHoro tokal

Paamepbl CTAXHOW NeHTbI:
Kopnyc:

Paamepsbl kopnyca:

MpucoennHexne kabens:

CoeanHUTENbHbIA Kabenb:

Snempmuecme noakayeHune:
COI'IDOTI/IBJ'IEHVIE naonAaunm:

ﬂonycmmaﬂ 0THOCUTEeNbHadA
BNaXHOCTb BO3ayxa:

Knacc sawutsi:
Crenexb 3aWuThI:

<959%, 6es koHOeHcaTa
Il (cornacHo EN 60 730)

IP65 (cornacto EN 60529)
ICMOSTHEHWE C BNaroHENpoHMLAEMOii 3anpeccoBKoi

S+4S REGELTECHNIK

ALTM 2
(c BbIHECEHHBIM [aTunKoM)

MHOmKauma n camoamarHocTuka

THERMASGARD®
MNameputeneHblii npeobpasoBatens

CTaHpapTHbiii

Bbixon 3a BEpXHIO0
rpaHuLy auanasoHa
13MepeHna

Bbixon 3a HUXHIOW
rpaHuuy nuanasoHa

N3MepeHna
IP68 (onuuoHanbHO —runb3a patuuka
B NTOII BOOOHeNpoHuLaemolii obonouke*)
Hopmbi: cootBeTcTBne CE-Hopmam, aMekTpomMarHuTHaA COBMECTUMOCTb 06pbiB
cornacHo EN 61326, nupektusa 2014 / 30 / EU nartunka
OnunoHanbHo: aucnneil ¢ NoAcBeTKOM, BYXCTPOUHbIA, BbIpe3 oK. 36X 15 MM
(wrpuHa x BbICOTa), ANA MHOMKALMW thakTUYecKoi TemnepaTypbl Koporkoe
1 caMopAnarHocTuku (BbIXOA 3a BEPXHIOKW rpaHuly ananasoHa 3aMblkaHune
N3MEPEHNA, BbIXOA 38 HUXHIOK TPpaHuLy AnanasoHa N3mMepeHus, naTunka
0bpblB AaTuUNKa, KOPOTKOE 3aMblKaHWe AaTuuka)
TpexnpoBoaHoe NoaklyeHne ALTM2-U [ByX- Unu TPEXnNpoBOAHOE MOAKIIUYEHNE™ ALTM2-1
[ — =~ : [ =~ ol :
~ . DIP switches ~ . DIP switches
1O Contact pin ON ; 1 Contact pin ON \ )
| ® Side Measuring range | S cide HiH Measuring range
! 1 changeover ! 1 changeover
Internal sensor [T - | 9 Internal sensor [ 1 2_3 | 9
} Display min._max. | } Display -
Passive connector } Passive connector }
sensor ‘ sensor E ‘
| +10K Offset | | +10K Offset |
! ! ! !
— S B BB
W 415 11213 (\‘ \ 415 11213 (\‘
C o J C J
LS 5-——_ 0 oo >, LS 5. _ 0 oo =7
a0 oce° =z o 0 0° Zg—
c c S o c c > coc?2
o o O o O S.E
R < >m 0w o0 J «mo=
2 2 57 e ¢ 2 E-55
35 2 35 o g == MopknioueHne*:
[ ] m w0 + O o
aa 2 2 aa ¥ 2 [BYXNPOBOAHOE N4 ycTpoiicTe bes
3 S aucnnes /¢ aucnneem (6es nonceetku)
3 TPEXMPOBOAHOE [N YCTPOICTB C
noAcBeTKOW Aucnnen

S+S REGELTECHNIK www.SplusS.de 0 +49(0)911/ 519 47-0

& +49(01911/ 519 47-70

Rev. 2018-V14 RU



o THERMASGARD® ALTM 2

3 Datuuk TemnepaTypsl HakNagHol / HaknagHol ana Tpyb,

BKJ1. XOMYT, C BbIHECEHHbIM AaTUNKOM, Kanmﬁpyemuﬁ,

S+S REGELTECHNIK C NepeKkslyYeHnemM Mexany HecKonbKUMn guana3oHamMmn n akTUBHbIM BbIX0,0M

ALTM 2
C Oncnneem
(c BBIHECEHHBIM AaTunkom)

[abapuTHbI yepTex ALTM 2
6es pucnnes

M12x1.5 j N M16x1.5
M o
() f :
©
/] = 3]
b4
¢ avcnneem
M12x15 ( M16x1.5
~
1 g@ ﬁ M I 3
=
b4
KL L
5 ¢ HH D 'ﬁl
[
15| o
=~ a
50
O O
T 49
% .
O O
- * High-performance encapsulation against
vibration, mechanical stress and humidity
PERFECT SENSOR PROTECTION
ﬂuanaaoum uamepeHus DIP DIP DIP 3aBUCMMOCTb BbIXOAHOro HanpaXeHua
(HacTpauBaembie) 1 2 3 12 OT BLIXOAHOrO TOKa
-20...+150°C ON | ON | ON Ua|(B)
-50... +50°C OFF | ON | ON 1
-20... +80°C ON OFF ON 8
-30... +60°C OFF | OFF ON 5
0... +40°C ON ON OFF
0... +50°C OFF | ON | OFF 4
0...+100°C ON OFF | OFF 2
0..+150°C OFF | OFF | OFF 0 la |[mA)

0 05 10 15 20 25 30 35 40 45

THERMASGARD® ALTM 2 - [aTuuk TemnepaTtypbl HaknamHol / HaknadHoi ana Tpy6

Tun / WG01 UyecTe. anemeHT Beixon KoHcTpykTUBHOE MCnonHeHue Aucnneit  Apt. Ne
ALTM2-1 IP65, BapuanT |
ALTM2-I Pt1000 4..20MA  BbIHECEHHbIV YYyBCTB. 3NIEMEHT 1101-1122-0219-920
ALTM2-1 DISPLAY Pt1000 4..20MA  BbIHECEHHbIN UYBCTB. 3/IEMEHT B 1101-1122-2219-920
ALTM2-U IP65, Bapumant U
ALTM2-U Pt1000 0-10 B BbIHECEHHbII UYBCTB. 3NEMEHT 1101-1121-0219-920
ALTM2-U DISPLAY Pt1000 0-10B BbIHECEHHbIN UYBCTB. 3N1EMEHT m 1101-1121-2219-920
[ononHuTenbHan nnata: 0MUMOHaNbHO — [pyr1e AnanasoHsl U3MepeHna

CrteneHb 3awnTbl IPB8 (rrnb3a gaTunka B NUTON BOAOHENPOHMLAeMoii 0bonouke)

MOrOHHbIA METP OBYXNPOBOAHOrO COennHUTENbHOro kabena (MBX/ cunukox) no 3anpocy
MpuHapnexHocTu
WLP-1 TennonpoBoaAulas nacta, KOMMAEKT (HE COOepPXUTCA B KOMMIEKTE NOCTaBKM) 7100-0060-1000-000

Rev. 2018-V14 RU ‘) +49(0)911/ 519 47-0 & +49(01911/518 47-70 www.SplusS.de S+S REGELTECHNIK

%

197


http://www.tcpdf.org

